



“索菲亚教堂蛋糕”没买到？店主：安排，随时！ “着急姐”又被暖到了

□本报记者 封娇

上周，“着急姐”四刷哈尔滨时，因为儿子过生日，去了索菲亚教堂旁的著名网红蛋糕店“面包的日尝”，没想到店太火了，刚刚下午就一块蛋糕都没有了，让孩子此行来哈有那么一点小小的遗憾。但热情的哈尔滨人绝不能让游客留下哪怕一点点遗憾。看到本报报道后，“面包的日尝”店主郭金鹏立即联系了“着急姐”，表示作为哈尔滨人，非常感谢每一位宣传家乡、来哈尔滨玩儿的游客，今后只要“着急姐”来哈尔滨，想吃“索菲亚教堂蛋糕”随时安排。

四刷哈尔滨 又被暖到了

接受记者采访，说起“安排蛋糕”这件事，“着急姐”表示她非常感动，感觉很暖心。“店主联系我，看了报道知道我来了哈尔滨，还去了店里，孩子过生日没吃着‘索菲亚教堂蛋糕’，作为一个哈尔滨人，同时也是店主必须得做点什么。她说，想吃‘索菲亚教堂蛋糕’，到哈尔滨你随时都可以去取。”

能直接与店主郭金鹏联系，“着急姐”心里挺激动，因为作为同行，她知道店主在这个行业里做得非常好，是她“伸手够不到的人”。“着急姐”说：“她联系我时，我还问她你是‘日尝老师本尊’吗？她还免费送我一堂挺贵的行业运营课，说如果在烘焙上



有问题的话，也可以随时与她沟通。真的是让我挺暖心的。”

“着急姐”说，其实“索菲亚教堂蛋糕”在开江节她三刷哈尔滨时曾经拿到过，“虽然那个时候买‘索菲亚教堂蛋糕’要排很久，4月只能预订到5月的蛋糕，但当时你们送我的‘哈尔滨礼物’里有一张卡，所以我去店里盖章时就取到了蛋糕。”

不过拿到蛋糕后，“着急姐”并没有吃，而是把它送人了。“我知道这个蛋糕很不容易买，领完后我就直接送给店里一位哈尔滨本地人了。因为去年一整个冬天，哈尔滨市民为了城市、为了自己的家乡奉献了很多。减少出行，把道里菜市场、早市等地方都让给了游客，所以当时我就把蛋糕送给了他们，也是对他们付出的一种感谢。”

“着急姐”说，与店主郭金鹏一样，其实许多哈尔滨人都在默默为自己家乡付出着、努力着，“大多数的哈尔滨人，或者说大

多数的东北人，都是在这样默默付出着、行动着，我觉得应该让更多人知道、看见我们东北人、哈尔滨人真实的样子。”

游客与市民 “双向奔赴”

“作为哈尔滨人，看到许多游客、外地的小伙伴都在为我们的城市做宣传，我觉得自己也应该做点什么。”去年冬天，因推出“索菲亚教堂蛋糕”“冻梨蛋糕”“大雪人蛋糕”等创意蛋糕而爆火的店主郭金鹏在接受记者采访时表示，她在看“着急姐”账号时发现她摆摊时销售的都是烘焙产品。“对此，我有相关经验。除了‘索菲亚教堂蛋糕’，我还能帮助她做些其他的事情。我从事这个行业已经很长时间了，也教过很多学生，了解这一行业的痛点和需求。我觉得授人以鱼不如授人以渔，我希望能够为她提供一些新的思路，帮她解决一些实际问题。除了



常来哈尔滨游玩外，我希望她的生活能得到保障，希望能够尽自己力量帮助她将创业路走得更稳。”郭金鹏说。

哈尔滨冰雪旅游的爆火，让郭金鹏非常激动，她在网上发了一个“落泪回应蛋糕爆火”的视频，让更多人看到了哈尔滨人的努力与付出。郭金鹏说，其实不止冬天，哈尔滨的四季都很美。“夏天，这里是最好的避暑胜地，不仅气温舒适，除了哈尔滨，周

边还有伊春和齐齐哈尔，可以领略更多的北国风光。而且哈尔滨啤酒节快到了，大家还可以体验到哈尔滨的另一种特色。明年，哈尔滨又将再度吸引亚洲乃至全世界的关注，2025年第九届亚冬会的举办将使全世界的冰雪爱好者齐聚冰城。我们招了许多英语专业的伙伴，希望以更好的精神面貌、更多更好的文创产品，为全世界游客提供更优质的服务。”



店主郭金鹏

400人形机器人应用技能人才冰城论剑

本报讯(本报记者)6月30日下午，随着最后一组参赛选手在限定时间内完成比赛规定动作，我省近年来举办的规模最大的一场人形机器人应用挑战赛在黑龙江职业学院信息工程学院落下帷幕。

据了解，作为2024年一带一路暨金砖国家技能发展与技术创新大赛人形机器人场景应用挑战赛黑龙江赛区选拔赛，本次赛事由黑龙江职业学院信息工程学院承办，乐聚(深圳)机器人技术有限公司、工单科技(黑龙江)有限公司提供技术支持。

本次大赛参赛选手来自省内各地3支本科院校、56支高职院校、27支中职院校、10支技师学院的共96支队伍。203名参赛学生及179名指导教师，近400名人形机器人应用技能人才冰城论剑，是黑龙江人形机器人应用



比赛现场。

挑战赛事历史上参赛队伍和参赛人数最多的一次比赛。

比赛包括Roban人形挑战赛和Aelos人形任务赛。参赛选手均为年龄在16至25周岁之间

各类全日制院校在籍学生。

据了解，在这次比赛中脱颖而出的晋级选手近期将代表黑龙江省参加全国人形机器人应用挑战赛。

本报免费请50名读者 看电影《爸爸是外星人》

本报讯(记者 申志远)为答谢读者，《新晚报》联合哈尔滨工人文化宫影城，特推出“我为群众办实事”周末职工免费专场公益电影活动，请50名读者7月6日9时观看电影《爸爸是外星人》。

亲情喜剧电影《爸爸是外星人》由任钊执导，贾冰、左小青、萌儿领衔主演，侯天来、唐旭、曹瑞、杜志国、代严战主演，苗圃、范明特别出演。讲述了老金被女儿误以为是“外星老爸”，一场温馨欢乐的“外星人伪装计划”由此开展，而这场善意谎言下却另有隐情。这部电影用最朴实的情感，告诉我们生命的脆弱和生活的美好，亲情陪伴是最好的礼物。

咋参与

第1步：关注“新晚报影视”。

第2步：参与留言，得到回复即为中奖。

第3步：凭工会会员卡或身份证登记后即可取票。一个证件只能兑换一张电影票。

观影时间：7月6日9时
观影地址：工人文化宫影城（南岗区中山路248号）

